
Родитељ Србија 

САБИРАЊЕ – 2 
 
 
1. Сабери: 

54 + 26 = 54 + 20 + 6 = _________________ 63 + 14 = __________________________ 
  
33 + 52 = 33 + 50 + 2 = _________________ 22 + 73 = __________________________ 

 
 

2. Први сабирак је збир бројева 10 и 8, а други сабирак је збир бројева 60 и 2.Одреди збир. 

______________________________________________________________________ 

  

3. Одреди број који је: 

а) за 63 већи од 15 ___________________________________________________ 
 
б) за 18 већи од 31 ___________________________________________________ 
 

4. Грисине коштају 18 динара, а Смоки кошта 17 динара више. Колико кошта Смоки? 
 
_____________________________________________________________________ 
 
 

5. Мала свеска кошта 25 динара, а велика свеска кошта 18 динара више. Колико коштају 
заједно? 
 
_____________________________________________________________________ 
 
 
 

6. У парку је засађено 26 јела и 48 храстова, а спрема се за садњу још 18 букви. Колико ће 
садница бити све укупно? 
 
_____________________________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________ 

  



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. 80  77 

85 95 

 

 

2. ( 10 + 8 ) + ( 60 + 2 ) = ( 10 + 60 ) + ( 8 + 2 ) = 80 

    

 

3. а)  15 + 63 = 78 

б)  31 + 18 = 49 

 

 

4. Грисине: 18 динара 

Смоки: 18 + 17 = 35 динара 

 

 

5. Мала свеска: 25 динара 

Велика свеска: 25 + 18 = 43 динара 

Заједно: 25 + 43 = 68 динара 

 

 

6. 26 + 48 + 18 = 74 + 18 = 92 

 


